



定期購入に対応した高機能な EC サイト構築サービス『クラフトカート®』 コンビニ払込票の郵送が不要な「ペーパーレス決済サービス」とのシステム連携を提供開始

株式会社クロフトクラフト(所在地:東京都千代田区、代表取締役:岩田範博)は、EC サイト構築サービス『クラフトカート® (英語名: CraftCart)』のオプションとして、株式会社電算システム(所在地: 岐阜県岐阜市、代表取締役社長執行役員: 高 橋譲太)が提供する「ペーパーレス決済サービス」とのシステム連携を開始しました。

またこのシステム連携により、クラフトカートは株式会社電算システムホールディングスグループが提供する「コンビニ収納 代行サービス」や「DSK 後払い」と合わせて複数のコンビニ支払タイプとのシステム連携が利用できるようになりました。

ペーパーレス決済サービス連携では、下記の機能がクラフトカートでご利用いただけます。

- ・購入完了画面と注文受付メールへ、ペーパーレス決済専用の文面が設定可能。
- ・購入完了画面と注文受付メールへ、ペーパーレス決済の支払い方法選択ページ URL を自動表示。
- ・ペーパーレス決済の入金速報通知を受信し、受注情報に入金状況を自動変更して表示。
- ・受注編集画面より、ペーパーレス決済のキャンセル操作が可能。
- ・受注編集画面より、ペーパーレス決済の支払い方法選択ページ URL の確認が可能。
- ・クラフトカート管理画面の受注登録から、ペーパーレス決済の受注登録が可能。

■『クラフトカート®』の特長

- ・全プラン、独自ドメイン、独自 SSL が標準で付属
- ・全プラン、スマートフォンサイトに対応、レスポンシブ対応も可能
- ・全プラン、定期購入機能を利用可能
- ・カゴの中の購入フローを含む全画面でデザイン変更が可能
- 会員情報や購入情報入力フォームの自由なカスタマイズが可能
- ・ダウンロードパターンを無限に登録できる CSV システム
- ・期間限定ポイント、タイムセール、クーポン、シークレットセール等のセール機能が充実
- ユーザー登録数、無制限でも売上手数料は無料
- ・ステップ配信にも対応したメルマガ配信が利用可能
- •最新機能アップデートで良サービスを提供
- ・会員、商品の追加項目管理機能で独自の管理が可能
- ・定期特典機能、ギフト機能、会員ランク機能、アンケート機能等の管理機能が充実
- デザインソースファイルのバージョン履歴管理が可能
- ・履歴管理が出来るお問い合わせ管理が可能
- ・外部アクセス解析が不要な 16 種類のレポート機能

※【問い合わせ先】本件に関してのお問い合わせは下記にお願いします。





■『ペーパーレス決済サービス』について

「ペーパーレス決済サービス」は、コンビニ払込票を郵送する手間が不要なペーパーレスの代金回収サービスです。専用の 支払番号を発行し全国の対応コンビニやパソコン、携帯電話からお支払いいただけます。

■『クラフトカート®』サービス概要

サービス名: クラフトカート®(英語名: CraftCart)

機能: PC・スマートフォン対応、定期購入機能、会員ランク別販売、クーポン機能など他多数機能

【株式会社クロフトクラフト 会社概要】

会社名:株式会社クロフトクラフト

代表:代表取締役 岩田範博

所在地:東京都千代田区神田須田町 2-6-2-302

設立:2006年2月13日

URL: https://www.croftcraft.com/ お問い合わせ:info@croftcraft.com